

平成 20 年 10 月 20 日

各 位

会 社 名 **MORESCO**  
(登記社名：株式会社松村石油研究所)  
代表者の役職名 取締役社長 中野正徳  
(コ-ト`番号 5018 東証第二部)  
問い合わせ先 広報室長 田中真人  
電話番号 (078) 303-9058

## (訂正)平成 21 年 2 月期 中間決算短信の一部訂正について

平成 20 年 10 月 10 日に発表いたしました「平成 21 年 2 月期 中間決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

### 記

#### 1. 本文 2 ページ

##### 【訂正前】

#### 4. その他

##### (3) 発行済株式数 (普通株式)

期末発行済株式数 (自己株式を含む) 20年 8 月中間期 8,018千株 19年 8 月中間期 8,018千株 20年 2 月期 8,018千株

期末自己株式数 20年 8 月中間期 150,100株 19年 8 月中間期 65,900株 20年 2 月期 105,600株

(注) 1 株当たり中間 (当期) 純利益 (連結) の算定の基礎となる株式数については、35ページ「1 株当たり情報」をご覧ください。

##### 【訂正後】

#### 4. その他

##### (3) 発行済株式数 (普通株式)

期末発行済株式数 (自己株式を含む) 20年 8 月中間期 8,018千株 19年 8 月中間期 8,018千株 20年 2 月期 8,018千株

期末自己株式数 20年 8 月中間期 150,100株 19年 8 月中間期 65,900株 20年 2 月期 105,600株

(注) 1 株当たり中間 (当期) 純利益 (連結) の算定の基礎となる株式数については、34ページ「1 株当たり情報」をご覧ください。

#### 2. 本文 27 ページ

##### 【訂正前】

当中間連結会計期間 (自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 8 月 31 日)

##### 1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数 (株)	当中間連結会計期間増加株式数 (株)	当中間連結会計期間減少株式数 (株)	当中間連結会計期間末株式数 (株)
発行済株式				
普通株式	8,018,000	-	-	8,018,000
合計	8,018,000	-	-	8,018,000
自己株式				
普通株式	105,600	44,500	-	150,100
合計	105,600	44,500	-	150,100

(注) 自己株式の普通株式の増加 株は、株式分割により 株、自己株式買い入れにより 株増加したものであります。

【訂正後】

当中間連結会計期間（自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 20 年 8 月 31 日）

1．発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数（株）	当中間連結会計期間増加株式数（株）	当中間連結会計期間減少株式数（株）	当中間連結会計期間末株式数（株）
発行済株式				
普通株式	8,018,000	-	-	8,018,000
合計	8,018,000	-	-	8,018,000
自己株式				
普通株式	105,600	44,500	-	150,100
合計	105,600	44,500	-	150,100

（注） 自己株式の普通株式の増加 44,500 株は、平成 20 年 3 月 24 日開催の当社取締役会決議において、ジャスダック証券取引所における固定価格取引による買付けにより、普通株式 44,500 株を取得したものであります。

以 上